

中办要求围绕学习贯彻十七届五中全会精神

集中开展形势政策宣传教育

新华社北京11月30日电 日前,中共中央办公厅发出通知,对学习贯彻党的十七届五中全会精神,集中开展形势政策宣传教育进行部署。

通知指出,开展形势政策宣传教育要高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,紧紧围绕学习贯彻党的十七届五中全会精神,引导人们全面、准确、深入地领会全会精神,把思想统一到全会精神上来,把力量凝聚到落实会上的各项任务上来。

进、开拓创新,为实现“十二五”规划和全面建设小康社会宏伟目标而奋斗。

通知强调,开展形势政策宣传教育的重点内容是,深入学习宣传党的十七届五中全会的重大意义,引导人们深刻理解、全面掌握全会精神的丰富内容,切实增强贯彻落实的自觉性和主动性;深入学习宣传“十一五”时期经济社会发展取得的成就和宝贵经验,引导人们深刻认识取得的成绩来之不易,积累的经验弥足珍贵,创造的精神财富影响深远,进一步统一思想、认清形势、增强信心、不动摇、不懈怠、不折腾,坚定地跟党走中国特色社会主义道路;深入学习宣

传“十二五”时期经济社会发展的指导思想、总体思路、主要任务和重大举措,引导人们进一步增强贯彻落实科学发展观、加快转变经济发展方式的责任感和紧迫感,满怀信心地投身改革开放和社会主义现代化建设,努力实现“十二五”时期经济社会发展目标。

通知提出,这次形势政策宣传教育分两个阶段展开。从2010年11月到2011年全国“两会”前为第一阶段,主要是集中学习贯彻党的十七届五中全会精神,学习宣传“十一五”时期取得的巨大成就和“十二五”规划建议的主要内容。从2011年全国“两会”召开到“五一”前为第二阶段,主要

是集中学习宣传全国“两会”精神和“十二五”规划纲要。要编发宣传提纲,阐释五中全会的重大意义和主要精神,解读“十二五”规划建议的战略部署和政策措施,为开展形势政策宣传提供辅助。要集中开展宣讲活动,举办高层次形势报告会,组织中央宣传团赴全国巡回宣讲,培训地方宣传骨干,组织领导干部、理论工作者、实际工作者和党委宣讲团深入企业、农村、机关、社区、学校开展宣讲。要面向高校师生开展形势政策教育,把学习宣传贯彻五中全会精神作为大学生思想政治教育的重要内容,纳入形势与政策等课程安排,贯穿到教育教学之中。要立足城乡基层广泛开展宣传教

育,发挥基层宣传文化阵地的作用,鼓励群众自我学习、自我教育。要精心组织媒体宣传,在重要时段、重要版面开设专栏专题,推出一批有分量、有深度的报道、评论和理论文章,采用领导访谈、专家解读、系列报道等形式,全方位、多角度地宣传五中全会精神。通知要求,各地区各部门要高度重视、精心组织,把集中开展形势政策宣传教育作为当前的重要政治任务,列入重要日程,切实抓紧抓好,确保各项工作落实到位。党委(党组)中心组学习要把五中全会精神作为重要内容,专题研讨、学深学透。

17类药品大幅降价

发展改革委决定从12月12日起,降低17类大药品价格,平均降幅为19%

- 1 抗微生物药
2 抗寄生虫病药
3 解热镇痛药
4 神经系统用药
5 心血管系统用药
6 呼吸系统用药
7 消化系统用药
8 泌尿系统用药
9 血液系统用药
10 激素及调节内分泌药
11 营养类药物
12 调节水电解质类药物
13 诊断用药
14 皮肤科用药
15 眼科用药
16 耳科用药
17 妇产科用药



西部200万平方公里“无图空白区”将被填实

据新华社北京11月30日电 记者30日从国家测绘局获悉,国家西部1:5万地形图空白区测图工程已完成工程任务总量80%以上,将于明年上半年完成验收并向社会公布。届时我国西部青藏高原、横断山区等约200万平方公里国土将以数字化形式清晰地展现在世人面前。

多年来,我国西部地区约200万平方公里国土一直没有1:5万基本比例尺地形图,被称为“无图空白区”,制约着西部大开发战略的实施和区域经济协调发展的脚步。西部测图工程于2006年全面展开。

北京繁华街道等将现警犬巡逻

据新华社北京11月30日电 今后,北京的地铁站内将经常看到警犬的身影。北京警方30日宣布,120条警犬将在繁华街道、治安乱点、高发案地区和地铁站内执行巡逻、搜爆等任务。

据北京警方负责人介绍,这120条警犬中包括拉布拉多犬、德国牧羊犬、昆明犬等犬种。

据了解,这些警犬将主要执行巡逻震慑、社会面防控等任务,还将担负安检、搜毒、搜爆等任务。在执行任务时,警犬统一佩戴口笼,以免伤人;当震慑不起作用时,带犬民警有可能摘除口笼,警犬执行扑咬任务。

非动车组乘客迟到车票作废

儿童免票标准“长高”10厘米

Advertisement for railway ticket rules. It features a train illustration and lists new regulations: 'New regulations most significant changes' (儿童免票, 儿童半价票身高标准上调), '3 situations where student tickets cannot be purchased', and 'General train ticket check-in must be done before departure'.

关注世界艾滋病日

性传播成艾滋病主要途径

男性同性性传播上升速度明显

据新华社北京11月30日电 性传播已成为艾滋病主要传播途径,男性同性性传播上升速度明显。来自卫生部的最新数据显示,截至2010年10月底,我国累计报告艾滋病病毒感染者和病人37万余例,其中病人13万余例,死亡6.8万余例。局部地区和特定人群疫情严重。

历年报告病例中男性同性性传播所占比例从2008年的5.9%上升到2009年的8.6%。卫生部相关负责人坦言,高危行为广泛存在,缺乏阻断性传播的有效干预手段是艾滋病防控工作面临的一大挑战。

这位负责人还指出,近年来,我国艾滋病反歧视工作成效显著,社会对艾滋病患者表现出一定包容度,但高危人群不愿意接受检测,感染者不愿意暴露自己感染状况等情况仍然存在。这些都不利于艾滋病的早发现

与早治疗。据了解,为了最大限度发现感染者,全国已建成艾滋病网络直报信息系统、哨点监测系统及专题流行病学调查等多种形式的综合监测系统。2010年我国艾滋病哨点扩大到1888个,对吸毒者、男性性病门诊就诊者、暗娼、男男性行为者、孕产妇和青年学生等人群进行监测,监测总人数达84万人。

与此同时,免费自愿咨询检测点扩大到8526个,覆盖了疾控机构、综合医院、性病预防机构、妇幼保健机构、计生机构等,形成一个完整的咨询检测体系。

统计显示,在各相关部门的相互配合下,我国累计治疗的病人已突破10万人。艾滋病病人的病死率从2008年的16.1/100人年下降到2009年的13.5/100人年。

蚊虫叮咬会否传播艾滋病?

河北邢台四成大学生被问倒

据新华社石家庄11月30日电 “蚊虫叮咬会传播艾滋病吗?”150名大学生中有62个学生的回答“会”或“不知道”,而正确答案应该是“不会”。河北省邢台市桥西区疾控中心对在校大学生进行的一项艾滋病健康知识问卷调查

显示,一些有关艾滋病的常识,问倒了四成大学生。翻阅大学生们填写的问卷发现,“蚊虫叮咬会传播艾滋病?”这一问题正确率最低,只有不到60%;同时有30%的同学错误地认为和艾滋病人一起吃饭会感染艾滋病。

中国重汽集团改革发展十周年巡礼③

资本运作为中国重汽插上腾飞翅膀

8月23日,中国重汽(香港)有限公司与成都王牌集团签订合作协议;9月8日,中国重汽与福建永安汽车公司签约;9月11日,中国重汽与上海汇众汽车制造有限公司签署资产转让协议……2010年下半年,中国重汽资本运作进一步提速。

十年积聚,一朝喷发。中国重汽改革重组十年来积聚的巨大能量开始以蓬勃之势爆发,通过资本运作打造一个全系列商用车巨无霸,通过资本的纽带实现更宏伟的发展蓝图。“中国重汽将在适当的时机介入工程机械甚至其他领域。”日前,集团董事长马纯济表示。

从A股到红筹股

2004年10月28日,经深圳证券交易所核准,中国重型汽车集团济南卡车股份有限公司A股股票(股票简称重汽集团,代码为000951)恢复上市交易。这是中国重汽成功进入资本市场后的第一次大手笔之作。

随后,中国重汽在资本市场如鱼得水,精彩不断。

2007年11月28日,中国制造业第一只上

市的红筹股——(股份代号:HK 3808)中国重汽(香港)有限公司在香港联合交易所成功实现主板上市。此次,中国重汽不仅实现融资90亿港元,也为集团直接搭建起国际化的平台,增强企业的持续融资能力,并进一步提升集团在国际化上的知名度,美誉度和良好的品牌形象。

更为重要的是,借香港红筹上市的成功,中国重汽完善了企业的法人治理结构,建立起现代企业制度,企业风险防范机制不断强化,增加国际商业机会以及学习国外的先进技术和管理经验,从而提高了全体干部和职工的整体素质。

2009年7月15日,中国重汽(香港)有限公司与全球第三大重卡制造商德国曼集团签署战略合作协议。根据协议,中国重汽获得德国曼集团斥资约60亿港元入股25%,并以独占许可的方式获取曼集团技术使用权,双方将在“技术提升型”卡车和欧III、欧IV、欧V发动机的生产制造、质量控制、销售和售后服务等方面展开合作。

中国重汽(香港)有限公司红筹股在香港联交所主板上市,与德国曼公司就项目合作正式签署协议,成为中国重汽发展史上具有里程碑意

义的重大事件,为中国重汽长期、持续发展打下了坚实的基础。

2010年10月29日,中国重汽(香港)有限公司向机构投资者发行的27亿元两年期人民币企业债券在香港正式发售,受到热烈追捧。此次,认购金额高达68亿元人民币,为发行额的2.5倍。这是内地企业第一次在香港发行人民币债券,被媒体誉为“大型中资背景企业拓宽海外债务融资渠道的创举”。

资本运作,成为中国重汽快速发展的强大助推力量。

建立最完备重卡产业链条

2008年11月18日,中国重汽与山西大齿集团重组暨股权转让协议签字仪式,在山西首府太原落笔。按照计划,重组后的大齿集团将正式成为中国重汽的变速箱基地。

驾驶室、发动机、车桥、变速箱是影响重卡生产的关键总成,谁拥有了这些资源,谁就掌握了市场先机。至此,中国重汽拥有了行业内最为完整重卡产业链条,关键总成均由自己生产。

“重卡产业链条的完善,也为我国不断推出

新产品打下了基础。”中国重汽总裁蔡东这样说。“过去,中国重汽整车新产品推出时,往往会遇到配套厂家的配合不及时问题。而产业链条的完善,使中国重汽消除了后顾之忧,关键总成的改进可以随整车同步跟进。”

在重卡销售中,有四成左右是通过改装系统实现的。在完善产业链条后,中国重汽开始将眼光投向改装行业。

2008年5月31日,重汽集团柳州运力专用汽车有限公司正式挂牌成立,成为中国重汽位于西南地区的专用汽车生产基地及东南亚地区出口业务的桥头堡。

2009年3月29日,由中国重汽和湖北华威公司共同出资1亿元组建的重汽集团湖北华威公司正式挂牌。

2010年4月11日,年产能力1万台专用车的重汽集团绵阳专用汽车有限公司开业。中国重汽开始布局相对薄弱的西南市场。

凭借强大的品牌优势和资金实力,中国重汽在站稳重卡行业龙头地位的同时,不断向上下游产业延伸,提高了企业抗风险能力的同时,拓展企业的市场空间和发展空间。

更多领域更大优势

中国重汽的资本运作初始于完善重卡产业链,提升其重卡竞争力的需要,逐渐开始向重卡行业外延伸,为企业拓展新的发展领域和发展空间。

2010年1至10月份,中国重汽产销重型汽车突破16万辆,超过上年12.5万辆的全年产销量,在我国重卡行业的技术优势、产品优势得以确立,随之而来的是企业如何进一步加快发展,拓展新的空间成为当务之急。

2008年,马纯济在香港接受媒体采访时曾表示,中国重汽为分散风险,除了主力发展重型卡车外,未来亦会发展中型卡车、轻型卡车、大型巴士及工程机械相关车辆业务。而就在“十一五”末,中国重汽进军商用车的宏图开始付诸实施,控股成都王牌、福建永安的成行,重汽豪沃客车的生产,使中国重汽具备了中卡、轻卡、客车生产的能力,全面布局商用车的蓝图开始变成现实。

2010年,中国重汽经营范围已经涵盖重型卡车、中型卡车、轻型卡车、客车、汽车金融、房地产等多个行业。(集云雷)

Large advertisement for Chang'an Commercial Vehicle (长安商用) featuring a silver van. Text includes '一家一户一长安', '大不大 比比尺寸再说话', and '您品车,我付费!'. It also mentions '荣获2008年度经济型物流用车' and provides contact information for various branches.

Table listing various branches of Chang'an Commercial Vehicle across different provinces and cities, including contact numbers and addresses.